
  

          COMUNE DI BOBBIO PELLICE 
                                                                       Città Metropolitana di Torino 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 7  

 
Oggetto: APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER L'AFFIDAMENTO, MEDIANTE 

PROCEDURA SOTTOSOGLIA, DI LAVORI, BENI E SERVIZI           

 

 

L’anno duemilaventiquattro, addì  ventiquattro, del mese di  aprile, alle ore 20:00 nella sala 

delle adunanze consiliari, convocato per determinazione del Sindaco con avvisi scritti e 

recapitati a norma di legge, si è riunito in seduta Ordinaria di Prima convocazione il Consiglio 

Comunale, del quale sono Membri i Signori: 

 

VIGNOLA MAURO - Sindaco Presente 

GEYMONAT PATRIZIA - Consigliere Presente 

MELLI DEBORAH - Consigliere Giust. 

CHARBONNIER LUCA - Consigliere Giust. 

BERTRAMINO PAOLO - Consigliere Giust. 

DUVAL LORENZO - Consigliere Presente 

AYASSOT DARIO - Consigliere Presente 

MONDON ERMANNO - Consigliere Giust. 

MURA MICHELE - Consigliere Giust. 

FRABETTI FEDERICA - Consigliere Presente 

PETERLIN GIUSEPPE - Consigliere Presente 

 

Ne risultano presenti n. 6 e assenti n. 5. 

 

Assume la presidenza il Sindaco VIGNOLA MAURO. 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale MATINA Dr. Emanuele. 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 



 

OGGETTO:  APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER L'AFFIDAMENTO, MEDIANTE 

PROCEDURA SOTTOSOGLIA, DI LAVORI, BENI E SERVIZI           

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE    

 

A relazione del Sindaco, VIGNOLA Mauro, il quale riferisce quanto segue: 

VISTA la deliberazione di Consiglio Comunale n. 11 del 27/04/2023, avente ad oggetto 

“Esame ed approvazione conto del Bilancio Esercizio Finanziario 2022”; 

VISTA la deliberazione di Consiglio Comunale n. 38 del 20/12/2023 avente ad oggetto 

“Esame ed Approvazione Nota di Aggiornamento al Documento Unico di Programmazione 

Semplificato (DUPS) 2024 – 2026”; 

VISTA la deliberazione di Consiglio Comunale n. 39 del 20/12/2023, avente ad oggetto 

“Esame ed approvazione del Bilancio di Previsione Finanziario per il triennio 2024/2026”; 

RICHIAMATA la delibera di Giunta Comunale n. 1 del 27/01/2023 di attribuzione al Sindaco 

della responsabilità dei Servizi; 

VISTO Il Decreto legislativo 36/2023, noto come Nuovo Codice dei Contratti, apporta 

significative innovazioni rispetto alla disciplina di cui al precedente Codice del 2016, specie 

in merito alle normative sugli appalti sotto soglia; 

VISTE le disposizioni specifiche del microsistema normativo sono contenute negli articoli 

48-55 del Libro II, intitolato “Dell’appalto”, Parte I, rubricata “Dei contratti di importo 

inferiore alle soglie europee”; 

RITENUTO di dover approvare un regolamento per l’affidamento, mediante procedure 

sottosoglia di lavori, beni e servizi al fine di agevolare e uniformare le procedure stesse; 

VISTO che l’ufficio tecnico comunale, con l’ausilio della C.U.C., ha redatto apposito 

regolamento; 

Tutto ciò premesso 

 

PROPONE 

Al Consiglio Comunale: 

DI APPROVARE il Regolamento per l’affidamento, mediante procedura sottosoglia, di 

lavori, beni e servizi redatto dall’ufficio tecnico comunale, con l’ausilio della C.U.C., allegato 

alla presente; 

 

 

 

 



 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

UDITA la relazione del Sindaco; 

VISTO l’art.159 del T.U. Dlgs. n.267 del 18.08.2000; 

VISTI: 

- il D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.; 

- il D.Lgs. n. 118/2011 e s.m.i.; 

- lo Statuto Comunale; 

ACQUISITI i pareri favorevoli espressi sulla proposta della presente deliberazione, ai sensi 

dell’art. 49, c.1,  del D.L. 18 agosto 2000, n.267 e s.m.i.: 

- In ordine alla regolarità tecnica del Responsabile del Servizio interessato; 

- In ordine alla regolarità contabile del Responsabile del Servizio finanziario; 

A seguito di votazione resa ai sensi di legge che da il seguente esito: 

Presenti n. 6; 

Votanti n. 6; 

Favorevoli n. 6;  

Contrari n. 0; 

Astenuti n. 0; 

 

DELIBERA 

DI RIBADIRE E CONFERMARE tutto quanto espresso nella premessa del presente 

deliberato che qui si intende interamente riportato quale parte integrante e sostanziale; 

DI APPROVARE l’allegato Regolamento per l’affidamento, mediante procedura sottosoglia, 

di lavori, beni e servizi composto di n. 38 articoli e un allegato denominato “A” redatto 

dall’ufficio tecnico comunale, con l’ausilio della C.U.C.; 

DI DISPORRE la pubblicazione del presente regolamento nell’apposita sezione del sito 

istituzionale dell’ente, Amministrazione trasparente. 

SUCCESSIVAMENTE, con separata votazione resa ai sensi di legge che da il seguente esito: 

Presenti n. 6; 

Votanti n. 6; 

Favorevoli n. 6;  

Contrari n. 0; 

Astenuti n. 0; 



 

DELIBERA 

 

DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 

comma 4 del d.lgs. 267/2000 stante la necessità di avviare quanto prima molteplici procedure 

di affidamento sottosoglia; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Del che si è redatto il presente verbale 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

VIGNOLA MAURO 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

MATINA Dr. Emanuele 

  

 


